

PROTOKÓŁ nr 2/2010
obrad II Sesji Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji
odbytej w dniu 09.12.2010 r.
w Sali Obrad Urzędu ul. Łęzińska 55

Ad. 1.

Przewodnicząca Rady Miasta radna Teresa Ciepły powołując się na *art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. (tj. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z póź. zm.)* o godzinie 16.00 otworzyła obrady słowami:

OTWIERAM II SESJĘ RADY MIASTA ŁĘDZINY VI KADENCJI (2010 – 2014)

Powitała radnych i zaproszonych gości. Następnie stwierdziła, że zgodnie z listą obecności, na sali znajduje się 15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ponadto w obradach udział wzięli:

Burmistrz Miasta - Wiesław Stambrowski
Skarbnik Miasta - Dorota Przybyła - Paszek
Sekretarz Miasta - Alicja Bobiec
Mecenas – Wioletta Wołek – Reszka
Radny Powiatu – Marek Bania

Ad. 2.

PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD

Przewodnicząca Rady skierowała zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.
Wobec braku uwag porządek obrad został przyjęty przez aklamację.

1. Otwarcie Sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Ślubowanie Burmistrza Miasta Łęczyny VI Kadencji.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) Wyboru członków Komisji Rewizyjnej;
 - b) Wyboru członków Komisji Stałych Rady Miasta;
 - c) Określenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łęczyny Wiesława Stambrowskiego;
5. Przyjęcie protokołów z LXIX i LXX sesji Rady Miasta V Kadencji.
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Wolne wnioski i oświadczenia radnych.
8. Informacje.
9. Zakończenie.

Ad. 3.

ŚLUBOWANIE BURMISTRZA MIASTA ŁĘDZINY VI KADENCJI

Przewodnicząca Rady poinformowała, że na podstawie art. 29 a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku objęcie obowiązków przez nowo wybranego Burmistrza następuje z chwilą złożenia przez niego wobec rady gminy ślubowania.
Kolejno zwróciła się o wprowadzenie sztandaru Miasta Łęczyny.

Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski odczytał słowa ślubowania.

„Obejmując Urząd Burmistrza Miasta, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Miasta.”

Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Burmistrzowi Miasta.

- Burmistrz Miasta Pan Wiesław Stambrowski cyt.: *„Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, pracownicy urzędu, szanowni goście, uważam za zaszczyt fakt, iż z woli mieszkańców naszego miasta stało się, że po raz drugi przed Radą Miasta Łęczyny składam ślubowanie. Za powtórny mandat zaufania dziękuję wszystkim, którzy na mnie głosowali, a ponieważ doceniam każdy wybór i każdy głos uroczyście składam deklarację kontynuacji działań zmierzających do konsolidacji jak najszerzej współpracy wszystkich środowisk, grup społecznych ku osiągnięciu podstawowego dobra, dla którego zostaliśmy wybrani służyć mieszkańcom naszej małej ojczyzny, jaką są Łęczyny. Zaspokajaniu ich codziennych drobnych i większych potrzeb. Cztery lata temu o brzemieniu odpowiedzialności mogłem tylko przewidywać. Obecnie czuję na barkach jej ciężar, ale też zdaję sobie sprawę z realności zadań, które są do udźwignięcia z jakimi mogę sobie poradzić sam, a co do których będę się zwracał do Państwa rady, pomocy. Nasze miasto w tej kadencji stoi przed ogromnym wyzwaniem, jakim jest uporządkowanie gospodarki ściekowej. To zadanie jest zadaniem naszym wspólnym - Burmistrza, Rady, mieszkańców. Jego realizacja będzie wymagała od nas wszystkich dużo cierpliwości, wyrzeczeń i znoszenia wielu dolegliwości i utrudnień związanych z prowadzeniem takiej inwestycji. O tę cierpliwość, wyrozumiałość współpracę, ale także o zaufanie zwracam się do Państwa, wszystkich mieszkańców, których rozwój i pomyślność naszego miasta Łęczyn jest bliska sercu.”*
- Przewodnicząca Rady podziękowała Burmistrzowi Miasta za wystąpienie. Kolejno zwróciła się o wyprowadzenie sztandaru Miasta Łęczyny. Następnie ogłosiła 15 minutową przerwę.

Ad. 4 a.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYBORU CZŁONKÓW KOMISJI REWIZYJNEJ

Przewodnicząca Rady w imieniu swoim, Wiceprzewodniczących Rady oraz radnego B. Musioł i radnego E. Chrostek złożyła wniosek, aby głosowanie w punkcie 4a i 4b odbyło się w sposób jawny imienny. Kolejno poddała wniosek pod głosowanie.

Stan radnych: 15, „za” - 15 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 0 głosów.
Wniosek został przyjęty.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

- Radny J. Żołna zgłosił kandydaturę radnej K. Piątek.
 - Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnej H. Resiak uzasadniając swoją propozycję.
- Radni wyrazili zgodę.*

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie radnych do Komisji Skrutacyjnej.

- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnej A. Wójcik Ścierańskiej.
- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnego E. Chrostek.
- Radny E. Urbańczyk zgłosił kandydaturę radnego J. Żoły.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minut przerwę w celu przygotowania kart do głosowania.

- Mecenas wyjaśniła, że każda karta jest podpisana imieniem i nazwiskiem radnego. Głos jest ważny jeżeli przy nazwisku kandydata zostanie postawiony krzyżyk. Dodała, że głosowanie odbędzie się w kolejności alfabetycznej.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej została wybrana radna Krystyna Piątek. Protokół stanowi **załącznik nr 1 do protokołu**.

Kolejno Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej.

- Radny J. Żoła zgłosił kandydaturę radnego E. Piątek, radnego E. Urbańczyka, radnego B. Musioła, radnego J. Sklorza.
- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnej H. Resiak.
- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnego A. Zwolińskiego.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że skład komisji liczy 3 - 7 członków. Każdy radny może na karcie zaznaczyć od 1 – 6 kandydatów.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji Rewizyjnej wybrano radnego B. Musioł, radnego E. Piątek, radną H. Resiak, radnego J. Sklorz, radnego E. Urbańczyk, radnego A. Zwolińskiego. Protokół stanowi **załącznik nr 2 do protokołu**.

Przewodnicząca Rady zwróciła się do Wiceprzewodniczącego Rady Miasta radnego J. Żoły o odczytanie tytułu i numeru projektu uchwały.

*Uchwała nr II/4/10 Rady Miasta Łęczyny z dnia 9.12.2010 roku w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej została podjęta i stanowi **załącznik nr 3 do protokołu**.*

Ad. 4b.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYBORU CZŁONKÓW KOMISJI STAŁYCH RADY MIASTA

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności.

- Radna K. Piątek zgłosiła kandydaturę radnego E. Urbańczyka.
- Radna A. Wójcik Ścierańska zgłosiła kandydaturę radnej K. Wróbel.

Radni wyrazili zgodę.

Kolejno zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.

- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego A. Zwolińskiego.
- Przewodnicząca Rady zgłosiła kandydaturę radnego B. Musioła.
- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego J. Gondzika.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minut przerwy celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca ogłosiła 10 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności wybrano radnego E. Urbańczyka. Protokół stanowi **załącznik nr 4 do protokołu**.

Kolejno Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności.

- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnej A. Wójcik Ścierskiej.
- Radna K. Piątek zgłosiła kandydaturę radnego J. Żoły, radnego E. Chrostek, radnego K. Guta, radnej T. Ciepły.
- Radna A. Wójcik Ścierska zgłosiła kandydaturę radnej K. Wróbel.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji Budżetu, Finansów i Samorządności wybrano radnego E. Chrostek, radną T. Ciepły, radnego K. Guta, radną A. Wójcik Ścierska, radną K. Wróbel, radnego J. Żołą. Protokół stanowi **załącznik nr 5 do protokołu**.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Handlu, Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego.

- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnego E. Chrostek

Radny wyraził zgodę.

- Mecenas wyjaśniła, że w związku z zaistniałą sytuacją odbędzie się głosowanie jawne poprzez podniesienie ręki.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kandydaturę radnego E. Chrostek na funkcję Przewodniczącego Komisji Handlu, Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego.

Stan radnych: 15, „za” - 15 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 0 głosów.

Jednogłośnie radny E. Chrostek został wybrany na funkcję Przewodniczącego Komisji Handlu,

Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Handlu, Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego.

- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnego B. Musioła, radnej K. Piątek, radnego J. Sklorza.
- Radny A. Zwoliński zgłosił kandydaturę radnej A. Gajer.
- Radna A. Gajer zgłosiła kandydaturę radnego A. Zwolińskiego.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie członków Komisji Skrutacyjnej.

- Radny E. Piątek zgłosił kandydaturę radnego E. Urbańczyka.
- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnej H. Resiak.
- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego J. Gondzika.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji Handlu, Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji Handlu, Usług, Komunikacji, Ładu i Porządku Publicznego wybrano radną A. Gajer, radnego B. Musioł, radną K. Piątek, radnego J. Sklorz, radnego A. Zwolińskiego. Protokół stanowi **załącznik nr 6 do protokołu**.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji ds. Infrastruktury.

- Radny E. Urbańczyk zgłosił kandydaturę radnego K. Guta.

Radny wyraził zgodę.

- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnej A. Gajer.

Radna nie wyraziła zgody.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że odbędzie się głosowanie jawne poprzez podniesienie ręki. Kolejno poddała pod głosowanie kandydaturę K. Gut na funkcję Przewodniczącego Komisji ds. Infrastruktury.

Stan radnych: 15, „za” - 14 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 1 głosów.

- głos „wstrzymujący się” oddał radny K. Gut

Radny K. Gut został wybrany na Przewodniczącego Komisji ds. Infrastruktury.

Przewodnicząca zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji ds. Infrastruktury.

- Radny E. Urbańczyk zgłosił kandydaturę radnego B. Musioła, radnego J. Sklorza, radnego E. Piątek, radnego A. Zwolinskiego, radnej K. Wróbel.
- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego J. Gondzika.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie członków do Komisji Skrutacyjnej.

- Radny E. Piątek zgłosił kandydaturę radnego E. Urbańczyka.
- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnego E. Chrostek.
- Radny K. Gut zgłosił kandydaturę radnej H. Resiak.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji ds. Infrastruktury Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji ds. Infrastruktury wybrano radnego J. Gondzik, radnego B. Musioł, radnego E. Piątek, radnego J. Sklorz, radną K. Wróbel, radnego A. Zwolińskiego. Protokół stanowi **załącznik nr 7 do protokołu**.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej.

- Przewodnicząca Rady zgłosiła kandydaturę radnego J. Żoły.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że odbędzie się głosowanie jawne poprzez podniesienie ręki.

Kolejno poddała pod głosowanie kandydaturę J. Żoły na funkcję Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Stan radnych: 15, „za” - 15 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 0 głosów.

Radny J. Żoła został wybrany jednogłośnie na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków do Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.

- Przewodnicząca Rady zgłosiła kandydaturę radnego E. Urbańczyka, radnego K. Guta, radnej K. Piątek, radnego J. Gondzika, radnej K. Wróbel, radnej A. Wójcik Ścierańskiej.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.

- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego A. Zwolińskiego oraz radnej A. Gajer.
- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnego B. Musioła.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Miasta Łęczyny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Rekreacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej wybrano radnego J. Gondzik, radnego K. Gut, radną K. Piątek, radnego E. Urbańczyka, radną A. Wójcik Ścierańską, radną K. Wróbel. Protokół stanowi **załącznik nr 8 do protokołu**.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego ds. Ochrony Środowiska.

- Radny J. Sklorz zgłosił kandydaturę radnego E. Piątek.

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że odbędzie się głosowanie jawne poprzez podniesienie ręki. Kolejno poddała pod głosowanie kandydaturę E. Piątek na funkcję Przewodniczącego Komisji ds. Ochrony Środowiska.

Stan radnych: 15, „za” - 15 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 0 głosów.

Radny E. Piątek został wybrany jednogłośnie na Przewodniczącego Komisji ds. Ochrony Środowiska.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji ds. Ochrony Środowiska.

- Radny J. Sklorz zgłosił kandydaturę radnego E. Chrostek oraz radnego J. Żołnę.
- Radna K. Wróbel zgłosiła kandydaturę radnego J. Gondzik, radnej A. Gajer oraz radną A. Wójcik Ścierską.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady zwróciła się o zgłaszanie członków do Komisji Skrutacyjnej.

- Radna H. Resiak zgłosiła kandydaturę radnego K. Guta, radnego A. Zwolińskiego, radnego E. Urbańczyka.

Radni wyrazili zgodę.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przygotowania kart do głosowania.

Procedura głosowania.

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę celem przeliczenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną.

- Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania jawnego imiennego w sprawie wyboru składu osobowego Komisji ds. Ochrony Środowiska Rady Miasta Łędziny VI Kadencji w dn. 9 grudnia 2010 roku stwierdzający, iż na członków Komisji ds. Ochrony Środowiska wybrano radnego E. Chrostek, radną A. Gajer, radnego J. Gondzik, radną A. Wójcik Ścierską, radnego J. Żołnę. Protokół stanowi **załącznik nr 9 do protokołu.**

Przewodnicząca Rady ogłosiła 5 minutową przerwę.

Po przerwie Przewodnicząca Rady zwróciła się do Wiceprzewodniczącego Rady K. Gut o odczytanie tytułu i numeru projektu uchwały.

*Uchwała nr II/5/10 Rady Miasta Łędziny z dnia 9.12.2010 roku w sprawie wyboru członków Komisji Stałych Rady Miasta została podjęta i stanowi **załącznik nr 10 do protokołu.***

Ad. 4c.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA WYSOKOŚCI WYNAGRODZENIA BURMISTRZA MIASTA ŁĘDZINY WIESŁAWA STAMBROWSKIEGO

- Sekretarz wyjaśniła, jakie składniki wynagrodzenia wchodzi w skład wynagrodzenia Burmistrza Miasta i z czego wynikają.
- Radna K. Wróbel zapytywała, ile wynosi maksymalny dodatek funkcyjny.

- Sekretarz wyjaśniła, że maksymalny dodatek funkcyjny jest określony w kwocie 2 100 zł.
- Radna K. Wróbel zapytywała o maksymalną wysokość wynagrodzenia Burmistrza.
- Sekretarz wyjaśniła, że maksymalne wynagrodzenie Burmistrza określone jest w ustawie o pracownikach samorządowych. Dodała, że nie może przekraczać siedmiokrotności kwoty bazowej określonej w ustawie budżetowej na dany rok. Na 2010 rok jest to kwota 12 365 zł.
- Radna K. Wróbel zapytywała, czy jest to uzależnione od liczby mieszkańców.
- Sekretarz wyjaśniła, że wysokość wynagrodzenia jest uzależniona od liczby mieszkańców.
- Radna K. Wróbel zapytywała, czy możliwe jest, by maksymalne wynagrodzenie Prezydenta Miasta Tychy w mieście powyżej 100 tysięcy mieszkańców wynosiło 13 tys. zł.
- Sekretarz stwierdziła, że jest to możliwe. Dodała, że w przypadku Łędzin w gminach do 100 tys. mieszkańców wynagrodzenie Burmistrza jest równe siedmiokrotności kwoty bazowej określonej w ustawie budżetowej tj. kwota 12 365 zł.
- Wiceprzewodniczący Rady K. Gut wyjaśnił, że wysokość wynagrodzenia Burmistrza Miasta jest taka sama jak w 2008 roku. Dodał, że tę kwotę wynagrodzenia zaproponowało ugrupowanie „Łędziny dziś i jutro”.

W wyniku braku dalszych uwag Przewodnicząca Rady zwróciła się do Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Jerzego Żoły o odczytanie numeru i tytułu projektu uchwały. Kolejno poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stan radnych: 15, „za” - 15 głosów, „przeciw” – 0 głosów „wstrzymujących się” – 0 głosów.

Uchwała nr II/6/10 Rady Miasta Łędziny z dnia 09.12.2010 roku w sprawie określenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łędziny Wiesława Stambrowskiego została podjęta i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad. 5.

PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW Z LXIX I LXX SESJI RADY MIASTA V KADENCJI

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie protokół z LXIX Sesji Rady Miasta V Kadencji z dnia 27.10.2010 r.:

Stan radnych: 15, „za” - 6 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 9 głosów.

Protokół został przyjęty.

Przewodnicząca Rady poddał pod głosowanie protokół z LXX Sesji Rady Miasta V Kadencji z dnia 08.11.2010 r.:

Stan radnych: 15, „za” - 5 głosów, „przeciw” - 0 głosów, „wstrzymujących się” - 10 głosów.

Protokół został przyjęty.

Ad. 6.

INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH

W wyniku braku interpelacji i zapytań przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 7.

WOLNE WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH

W wyniku braku wolnych wniosków i oświadczeń przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 8.

INFORMACJE

- Przewodnicząca Rady poinformowała, że w ciągu 30 dni od dnia złożenia ślubowania radny zobowiązany jest złożyć oświadczenie majątkowe. Kolejno zwróciła się z prośbą o dostarczenie do Biura Rady zdjęć do legitymacji radnego. Następnie poinformowała o terminach, w których odbędą się pierwsze posiedzenia Komisji Stałych zwracając się o ustalenie planów pracy poszczególnych komisji na 2011 rok. Dodała, że na sesji 28 grudnia Rada Miasta powinna zatwierdzić plan pracy Komisji Rewizyjnej oraz zapoznać się z planem pracy pozostałych Komisji Stałych. Dodała, że na kolejnej sesji przedstawi plan pracy Rady Miasta na 2011 rok.
- Radna K. Wróbel poprosiła o udzielenie informacji, kiedy odbędzie się zatwierdzenie projektu budżetu.
- Przewodnicząca Rady poinformowała, że procedowanie nad budżetem odbędzie się na komisjach w styczniu. Dodała, że do 31 stycznia powinien zostać przyjęty projekt budżetu.
- Radna H. Resiak zwróciła się z prośbą o przedstawienie radnym przykładowego sprawozdania z wykonania budżetu.
- Radny K. Gut poinformował, że posiedzenie Komisji ds. Infrastruktury odbędzie się 14 grudnia o godz. 15.30.
- Radny E. Piątek zwrócił się, by Biuro Rady informowało o każdym posiedzeniu komisji kilka dni wcześniej. Kolejno poinformował, że posiedzenie Komisji ds. Ochrony Środowiska odbędzie się w piątek o godz. 13.00.
- Sekretarz poinformowała, że w oświadczeniu majątkowym ma zostać wpisany stan na dzień złożenia oświadczenia majątkowego za rok 2010.
- Przewodnicząca Rady poinformowała, że 3 grudnia Przewodnicząca i Wiceprzewodniczący Rady złożyli w imieniu Rady Miasta życzenia wszystkim górnikom z okazji ich święta na ręce Dyrektora Kopalni.

Ad. 9.

ZAKOŃCZENIE

Przewodnicząca Rady Miasta wobec wyczerpania porządku obrad oraz działając zgodnie z obowiązującą Ustawą o samorządzie gminnym i Statutem Gminy Miejskiej Łęczyny, zakończyła obrady Sesji Rady Miasta słowami:

ZAMYKAM OBRADY II SESJI RADY MIASTA VI KADENCJI

Liczba załączników: 11

W tym nagranie z przebiegu obrad posiedzenia sesyjnego na płycie CD, które stanowi integralną część protokołu.

Załączniki są dostępne do wglądu w Biurze Rady.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządziła

Czech Anna

Obradom przewodniczyła